

Курган

## Не удавиться ли мне?



Леонид  
Григорьевич  
**ГУШАНСКИЙ**,  
художественный руководи-  
тель театра  
драмы

Рассказывать особенно нечего... Как прошлый сезон кончили ремонтом, так и этот начинаем. Выяснилось, что может рухнуть потолок, слава богу, вовремя обнаружили. Ремонт неожиданный, незапланированный, областной бюджет с трудом выдерживает. Губернатор хочет к своим выборам 26 ноября его закончить, но хотя бы к Новому году успеть.

Мы — один из пяти самых бедных регионов России: зарплату платят стабильно, а постановочные планируют, обещают, но их нет. Так что в прошлом году сумел сделать лишь детскую сказочку “День рождения кота Леопольда”.

Представьте себе, сделали “Маленькие трагедии” Пушкина и потратили... 10 тысяч рублей. Теперь наш девиз: заменим оформление и костюмы отличной игрой актеров! Хорошо бы, как когда-то: приглашается актриса со своим гардеробом! Не надо сейчас о нас писать, нечего. Давайте подождем годик. А то я, как Аркашка Счастливец, “как сыр в масле катаюсь, и мысль приходит, а не удавиться ли мне?”

Театрал. дело. — 2009. — окт. — с. 6